

Ονοματεπώνυμο υποψηφίου διδάκτορος	Τίτλος εκπονούμενης Διδακτορικής Διατριβής	Επιβλέπων Καθηγητής
1 Αγγελίδου Μαργαρίτα	Φυσικός, Θεσμικός και Ψηφιακός Χώρος στην Οργάνωση Ευφυών Πόλεων	N. Κομνηνός
2 Αδαμόπουλος Αδάμ	Αρχιτεκτονική και Υπολογιστικά Μαθηματικά στον κινηματογράφο	I. Χατζηγιώργας
3 Βανδώρος Αλέξανδρος	(προσωρ.)Ο περιορισμός του ύψους των κτιρίων στην Ελλάδα	A. Κωτιστόπουλος
4 Βαρθολομαίος Αριστοτέλης	Περιβαλλοντικός αστικός σχεδιασμός ελλήν. Πόλεων με κλιματικά κριτήρια.	N. Καλογήρου
5 Βασδέκη Ελένη	Ο λόγος για τη σύγχρονη ελληνική και διεθνή τέχνη μέσα από τους καταλόγους εκθέσεων των ελληνικών μουσείων από τη Μεταπολίτευση ως τις απαρχές της οικονομικής κρίσης	Χ. Γυϊόκα
6 Βλαχοδήμος Γεώργιος	Εξέλιξη των ψηφιακών τεχνολογιών με νέες μεθοδολογίες και εργαλεία σχεδιασμού.	M. Μαλινδρέτος
7 Γαζέας Στέφανος	H ενεργειακή αποτελεσματικότητα της αρχιτεκτονικής των κελυφών με ενσωματωμένα φωτοβολταϊκά συστήματα	E. Τζεκάκης
8 Γαλίκας Στέργιος	(προσωρ). Μουσείο & νόημα. Το νόημα & η νοηματοδότησης στον εκθεσιακό σχεδιασμό	M. Σκαλιτά
9 Γεωργιάδου Σύλβια	H έννοια της συνέχειας στη σύγχρονη αρχιτεκτονική -ψηφιακές μορφοπλαστικές τεχνικές ως δάνεια	A. Κωτιστόπουλος
10 Γιαννιού Μαρία-Αγγελική	Ρόδος, Διαδικασίες μετάβασης από την εντός στην εκτός των τειχών πόλη. Πολεοδομική εξέλιξη και αναπτυξιακές επιλογές τον 20ο αιώνα	A. Καραδήμου
11 Γιουζέπας Δημήτριος	Τεχνητά οικοσυστήματα αστικών υπαίθριων χώρων στην Ελλάδα	N. Τσινίκας
12 Γκίκας Δημήτριος	H Αρχιτεκτονική ως εργαλείο ανάλυσης και σύνθεσης διαδικτυακών τόπων	A. Λαδά-Χατζοπούλου
13 Γκουζκούνης Αναστάσιος	Τεχνολογικός και Αρχιτεκτονικός Σχεδιασμός Κελυφών Κτιρίων στα πλαίσια των εναρμονισμένων προτύπων της Ευρωπαϊκής Ένωσης	E. Τζεκάκης
14 Γκουντάρας Νικόλαος	Δίκτυα Γνώσης και πληροφορίας για περιφερειακά συστήματα καινοτομίας : εφαρμογές για περιφερειακή ευφυΐα, καινοτομία και ψηφιακή διακυβέρνηση.	N. Κομνηνός
15 Γουρδούκης Δημήτριος	Αρχική Πρωτοκόλλων: Με-λέτη Πολύπλοκων Συστημάτων & Υπολογιστικών Μοντέλων Αυτό-οργάνωσης στον Αρχικό Σχεδιασμό	E. Τζεκάκης
16 Γούσιος Χρήστος	H Ακουστική των Αρχαίων Ωδείων -Θεάτρων, Μουσικής-Ακουστικής	N. Τσινίκας
17 Γρηγοριάδου Ευθαλία	Θέματα, θέματα και θύματα μίας performance- σχεδιάζοντας για τη χωρική εμπειρία	Φ. Βαβύλη-Τσινίκα
18 Δάλκου Αικατερίνη	(προσωρ.) Αρχιτεκτονική και MME. Η χρήση των MME για την προβολή την προώθηση και την εξέλιξη της αρχιτεκτονικής στην Ελλάδα την περίοδο της υπερευρωπαϊκότητας	K. Τσουκαλά
19 Δανιήλ Αλκηστής	προσωρ: Η μελέτη του φαινομένου του νησιωτισμού ως μέσου για το σχεδιασμό βιώσιμης ανάπτυξης και την προστασία και ανάδειξη των ιδιαίτερων χαρακτηριστικών μικρών νησιώτικων κοινωνιών.	K. Παλυβού
20 Διδασκάλου Αλέξανδρος	(προσωρ.) Σχεδιασμός προϊόντων και συστημάτων για άτομα σε αναπηρική καρέκλα	Φ. Βαβύλη-Τσινίκα
21 Δόβα Ευανθία	Φανταστική θεώρηση της κατοίκησης μέσα από τη χωρική και κοινωνική δομή της Ελλην. Αστικής εξέλιξης. Το Πανόραμα Θεσ/νίκης	E. Τεντοκάλη
22 Δούνας Θεόδωρος	Οι γραμματικές των σχημάτων ως εργαλείο ανάλυσης πολύπλοκων κτιρίων	A. Κωτιστόπουλος
23 Δρυμούσης Χαράλαμπος	προσωρ. Ενοριακοί ναοί του 19οθ αι. στο Νομό Χαλκιδικής	Γ. Καραδέδος
24 Ευαγγελίδου Στυλιανή	προσωρ. Υπαρξιακές συνειδητό-τητες μέσα από αρχιτεκτονικές χορογραφίες	K. Τσουκαλά
25 Ευσταθίου Όλγα	(προσωρ): Το βιοκλιματικό σχολείο ως εργαλείο περιβαλλοντικής εκπαίδευσης και εκσυγχρονισμού της εκπαιδευτικής διαδικασίας	K. Τσουκαλά
26 Ζαβράκα Δέσποινα	H σχέση μεταξύ φυσικού και ανθρωπογενούς περιβάλλοντος: η περίπτωση του Kienast & Vogt	N. Καλογήρου
27 Ιορδανίδου Ιωάννα	Το οικιστικό αποθέμα στη μετασοσιαλιστική Κεντρική-Ανατολική Ευρώπη: δυνατότητες και προοπτικές επανάχρησης και αναβάθμισης του στη Σόφια	Z. Καραμάνου
28 Κακδέρη Χριστίνα	Χωρική οργάνωση και γεωγραφία των ευρεσιτεχνιών στην Ευρώπη	N. Κομνηνός
29 Καλκοπούλου Κορνηλία	Χωρικά επίπεδα σχεδιασμού και πολεοδομικά σχέδια: η πρόσφατη ελληνική εμπειρία	N. Παπαμίχης
30 Καλλιάνρα Αλεξάνδρα	Νέα υλικά και τρόποι χρήσης μέσα στα πλαίσια του ενεργειακού σχεδιασμού και της βιώσιμης αρχιτεκτονικής στην Ελλάδα	M. Μαλινδρέτος
31 Καλφόπουλος Απόστολος	Το pavillion ως αρχιτεκτονικός πειραματισμός και ως ιδεολογικός μηχανισμός	N. Καλογήρου
32 Κατρίνης Σπυριδων	H έννοια του διάκοσμου στο αρχιτεκτονικό έργο των Herzog & de Meuron	E. Τεντοκάλη
33 Καραμπατζάκης Παναγιώτης	H επίδραση των γεωμετρικών και των αρχιτεκτονικών επιλογών στην ακουστική ειδικών χώρων. Έμφαση στην σχέση Πρόγνωση-Μέτρηση με την βοήθεια H/Y	E. Τζεκάκης
34 Καραπιστόλη Αιμιλία	(Προσωρ): Φασματικοί χώροι (ghost spaces) υβρίδια του ηχητικού, οπτικού περιβάλλοντος της σύγχρονης πόλης. Το παράδειγμα της Θεσ/νίκης	N. Τσινίκας
35 Καραχάλιος Αντώνιος	Ψηφιακή αστική διακυβέρνηση: Μεθοδολογίες και εφαρμογές στον πολεοδ. σχεδιασμό	N. Κομνηνός
36 Καρκατσέλας Νικόλαος	προσωρ. Η εξέλιξη της τεχνολογίας πληροφοριών και επικοινωνίας/ Αλλαγές στο σώμα και το χώρο	A. Λαδά-Χατζοπούλου
37 Καρυγιάννη Ευθυμία	Ψηφιακές πόλεις και τουρισμός: Στρατηγικές καινοτομίας και ψηφιακού χώρου ως εργαλεία ανάπτυξης των πόλεων στον τομέα του τουρισμού	N. Κομνηνός
38 Κέππα Χρυσούλα	Παραδοσιακοί οικισμοί: Ταξινόμηση και Τυπολογία	Π. Σταθακόπουλος

39	Κλωνιζάκης Αριστείδης	(προσωρ): Φως, η επιρροή του στην Αρχιτεκτονική Σύλληψη, η μετάλλαξη του αρχιτεκτονικού έργου	A. Κωτιστόπουλος
40	Κουλιέρη Φωτεινή	(προσωρ): Το ιστορικό κέντρο του Ρέθυμνο από τον 20ο στον 21ο αιώνα. Κτηριοδομική και πολεοδομική εξέλιξη	
41	Κούρτη Παρασκευή	(προσωρ): Αστική πολιτική, αρχιτεκτονική και δημόσιος χώρος: Η διαχείριση του δημ. χώρου στη Δ. Θεσ/νίκη από το 1981 έως σήμερα	B. Χαστάογλου
42	Κουζούπη Ασπάσω	(προσωρ): Φυσικά* τοπία της Ομηρικής Οδύσσειας διερευνώντας τις δομές και τα όρια των πολιτισμικών εναποθέσεων	E. Τεντοκάλη
43	Κτενά Σοφία	προσωρ: Η αστικοποίηση στα δυτικά όρια της πόλης της Θεσ/νίκης κατά τη χρονική περίοδο 1912-1960	B. Χαστάογλου
44	Κριαρά Μαρία	προσωρ. Αισθητική της ρήξης με το ωραίο	Π. Μαρτινίδης
45	Κύρκου Άρτεμις	(προσωρ): Ο αρχιτεκτονικός σχεδιασμός και ο προγρα/σμός χώρων υγείας στους οποίους νοσηλεύονται παιδιά	Φ. Βαβύλη-Τσινίκα
46	Κυριαφίνη Μαγδαληνή	προσωρ. Η σύγκλιση των αφηγή-σεων στους μουσειακούς χώρους σε επανάχρηση	Π. Μαρτινίδης
47	Κωτιστόπουλος Σοφοκλής	Η Αρχιτεκτονική του Μοναστηρίου και της ευρύτερης περιοχής της Πελαγονίας	M. Καμπούρη
48	Λιάπη Μαριάνθη	(προσωρ): Η χαρτογράφηση της χωρικής αντίληψης ως εργαλείο για τη ρύθμιση της επικοινωνίας ανθρώπου-χώρου	Φ. Βαβύλη-Τσινίκα
49	Μακρυγιάννη Βασιλική	(προσωρ): Η Αθήνα ως οικουμενική πόλη: Μετακινούμενοι πληθυσμοί και χωρικές πρακτικές	Δ. Κωτσάκης
50	Μάμαλη Φωτεινή	Φύλο, μετανάστευση και αστικός χώρος	A. Λαδά-Χατζοπούλου
51	Μαντζανάκης Σταύρος	Τεχνολογική Αξιολόγηση -Αποτίμηση και περιφερειακά δίκτυα. Περαιτέρω ανάπτυξη και χρήση των φυσικών ή χρήση έξυπνων ψηφιακών εθνικών και παγκοσμίων δικτύων.	N. Κομνηνός
52	Μπαλάσης Ευγένιος	(προσωρ): Διάχυση αστικής ανάπτυξης στην ύπαιθρο: Οι οικισμοί της υπαίθρου της Περιφ. Κεντρ. Μακεδονίας ως νέα πρόσβαση της Θεσ/νίκης	E. Αθανασίου
53	Μπίτης Ιωάννης	Υδρευση και Αποχέτευση στην πόλη της αρχαίας Θήρας: Τεχνολογία και Κοινωνία	K. Παλυβού
54	Μποζίνη Αλεξάνδρα	Τα νέα εμπορικά κέντρα από το 1985 έως σήμερα	A. Κωτιστόπουλος
55	Μόρας Αντώνιος	Αρχιτεκτονικές Πεδίου	K. B. Σπυριδιωνίδης
56	Μπελιμπασάκης Κωνστ/ίνος	Η διαδικασία και τα προβλήματα ανανέωσης του αστικού κτιριακού ιστού του Ιστορικού Κέντρου της Θεσσαλονίκης κατά το δεύτερο ήμισυ του 20ου αιώνα	A. Κωτιστόπουλος
57	Νικολακάκη Στέλλα		E. Τεντοκάλη
58	Νταμπίζα Καλίνα	(προσωρ): Η διάδραση στο σχεδιασμό: μία συνθήκη για την παραγωγή αντικειμένων	A. Προδρομίδης
59	Οικονόμου Μαρία	(Προσωρ.) Η σημασία του Οικοδ. Τετραγ. (Ο.Τ.) στην ελλην. Πόλη και η ποιοτική αναβάθμισή του μέσω ενός εργαλείου σχεδιασμού	Π. Σταθακόπουλος
60	Πάγκαλος Ορέστης	Η συνάντηση του writer με την εξουσία. Το γραφίτι ως νεανικός τρόπος επικοινωνίας και τέχνη στον δημόσιο χώρο.	Δ. Κωτσάκης
61	Παναγιωτάκης Σταύρος	Γλυπτά της μεταπολεμικής Θεσ/νίκης και οι σύγχρονες τάσεις των δημόσιων εικαστικών παρεμβάσεων	K. Βαριώτσος
62	Παντελιάδου Παρασκευή	(προσωρ): Η έννοια της "πλάνης" στη διαδικασία του σύγχρονου αρχιτεκτονικού σχεδιασμού. Το παράδειγμα των B. Tschumi, P. Eisenman και J. Nouvel.	K. Τσουκαλά
63	Παξινού Ευαγγελία	Σύνθεση των αρχιτεκτονικών ατμοσφαιρών: Η έννοια ντης ατμόσφαιρας ως εργαλείο στον αρχιτεκτονικό σχεδιασμό του δημόσιου αστικού χώρου	K. B. Σπυριδιωνίδης
64	Παπαδημητρίου Σπύρος	Αρχιτεκτονικά (πολυμορφικά) μοντέλα ως (διαδραστικά) σχεδιαστικά συστήματα με τη χρήση ψηφιακών μέσων	Σ. Βεργόπουλος
65	Παπαδιαμαντοπούλος Βασίλης	(προσωρ.) Βιομημητικός Σχεδιασμός με τη χρήση Παραμετρικών Εργαλείων	N. Τσινίκας
66	Πασιά Άννα	(προσωρ): Τα βυροδεμεία στην Ελλάδα: από την προβιομηχανική εποχή	M. Νομικός
67	Παπαιωάννου Καλλιόπη	Μνημείο, μνήμη και ταυτότητα. Συμβολισμός, μορφές και νόημα των μνημείων του Β'Παγκοσμίου Πολέμου στην Ευρώπη την περίοδο της μετανεωτερικότητας	K. Τσουκαλά
68	Παρθενοπούλου Νικολέτα	Επίδραση των υλικών νανοτεχνολογίας στον αρχιτεκτονικό σχεδιασμό και ο ρόλος τους στην καλυψη των σύγχρονων αρχιτεκτονικών απαιτήσεων	M. Μαλινδρέτος
69	Πολυράβας Γεώργιος	Οικοδομική και ξυλόπηκτες κατασκευές ιστορικών κατοικιών στο Ν.Σερρών	K. Παλυβού
70	Ρεϊζίδου Ελένη	προσωρ. Η οικοδομική τεχνολογία ως συνιστώσα των πολιτισμικών διεργασιών της Αιγαϊακής λεκάνης	K. Παλυβού
71	Ριτζούλη Αικατ.	προς. Η εξέλιξη της αρχ. και της οικοδομικής τέχνης στη Σαντορίνη από τη Ενετοκρατία ως την ανοικοδόμηση της μετά το σεισμό του 1956	K. Παλυβού
72	Σαγώνας Φώτης	(προς). Immersive design (σχεδιασμός)/εικονικά περιβάλλοντα τριών διαστάσεων & συγchr. Αρχιτεκτονική, μία νέα σχεδιαστική προσέγγιση για τον αρχ/κό σχεδιασμό στον απόη-χο της ψηφιακής πρωτοπορίας	Αν. Τέλλιος
73	Σαραππιζάν Αικ.	Προς. Παραμετρικές μέθοδοι στατικής και τοπολογικής αναπροσαρμογής	M. Βογιατζάκη
74	Σεγκούνη Μαγδαληνή	Οι σχέσεις των μητροπόλεων και η πολιτική της ΕΕ. Η περίπτωση της Θεσ/νίκης	Π. Σταθακόπουλος
75	Σιαζαμπάνη Χ.	Υδρομολικά συστήματα βυζαντινών & μεταβυζαντινών χρόνων εκτός των τειχών της Θεσ/νίκης	M. Καμπούρη
76	Συμεωνίδου Ιωάννα	(προσωρ): Σύγχρονη αρχιτεκτονική τεχνολογία: Ψηφιακός σχεδιασμός & ψηφιακή κατασκευή, νέα μέσα & προοπτικές	N. Τσινίκας
77	Συράκου Αθηνά-Χριστίνα	Οι επιπτώσεις των μεσαιωνικών κοινωνικών αντιλήψεων περί υγείας στην οργάνωση του χώρου	A. Κωτιστόπουλος
78	Ταράνη Παρασκευή	Οι ευρωπαϊκές πόλεις και η νέα οικονομία της γνώσης	N. Κομνηνός
79	Τέσσας Χρήστος	Προβολή και απόκρυψη: η σχέση μορφής και δομικού συστήματος στη σύγχρονη ασρχιτεκτονική	A. Κωτιστόπουλος

80	Τερζίδου Μυρτώ	(προσωρ): Αστικός σχεδιασμός και η σχέση του με τη βιωσιμότητα (sustainable architecture)ως αειφόρο ανάπτυξη οικισμών	N. Καλογήρου
81	Τζάκα Αναστασία	Η "ανοικτή αρχιτεκτονική" των COOP HIMMELB(L)AU:στρατηγικές αρχιτεκτονικού και αστικού σχεδιασμού	N. Καλογήρου
82	Τζιμίκα Καλλιρόη	Η προσαρμοστικότητα κτιριακών κελυφών κτιρίων μικτής χρήσης στα μεγάλα ελληνικά αστικά κέντρα ως μέσο μείωσης της ενεργειακής κατανάλωσης τους	M. Βογιατζάκη
83	Τζωρτζακάκης Ιωάννης	Ταξιδεύοντας στην Ελλάδα του 18ου αίν. Η ταξιδιωτικής γραμματεία από τη σκομιά της κριτικής τέχνης και της πολιτιστικής κληρονομιάς	X. Γυιόκα
84	Τούρτας Αλέξανδρος	Προς. Διαχείριση & αξιοποίηση ενάλιων αρχαιοτήτων	K. Παλυβού
85	Τσαβδάρη Χάρης	(προσωρ): Κοινά και περιφράξεις στο χωρικό σχεδιασμό. Πολιτικές, νομοθεσία, κοινων.κινήματα, μητροπολ.περιοχές της Ευρώπης και η περίπτωση της Θεσ/νίκης	Δ. Κωτσάκης
86	Τσατσαρώνη Μαρία	Το αίθριο: Αρχές οργάνωσης και ανάλυση τύπων	Π. Μαρτινίδης
87	Τσιλώνη Ρωξάνη	(προσωρ): Βιώσιμα οικιστικά μοντέλα και σύγχρονες οικοδοπίες: Μελέτη των ecovillages και zero carbon developments	E. Αθανασίου
88	Τσουκαλάς Ιωάννης	(προσωρ): Μεταβλητότητα και χώρος: Η εξέλιξη των κτιρίων του μοντερνισμού	Σ. Ζαφειρόπουλος
89	Χατζηγιαννόπουλος Θεμιστοκλής	Προς. Ο ρόλος του σύγχρονου περιβαλλοντικού σχεδιασμού ως προσδιοριστικού στοιχείου διαμόρφωσης και υλοποίησης του αρχιτεκτονικού έργου	E. Κάστρο
90	Χατζηκωνσταντίνου Αικατερίνη	Κτίζοντας το σώμα: το σανατόριο στην ελληνική μοντέρνα αρχιτεκτονική	A. Λαδά-Χατζοπούλου
91	Χατζημανώλη Ασημίνα	(προσωρ): Η διερεύνηση της αποτελεσματικότητας της θερμικής μάζας σε κτήρια γραφείων του δημ. Τομέα στον ελλην. χώρο, ως παραμέτρου του ενεργειακού σχεδιασμού	M. Βογιατζάκη
92	Χατζητσακέρη Παναγιώτη	Διερεύνηση και Δημιουργία νέων ψηφιακών μεθόδων διαχείρισης και σχεδιασμού χωρικών συμβάντων.	K. B. Σπυριδιωνίδης
93	Ωραιπούλου Ειρήνη	(προσωρ): Αστικοί χώροι σε μετάβαση: τόποι κατοίκησης/συνάντησης	Δ. Κωτσάκης
94	Romana Mandeganja	Αστική εξάπλωση σε συνθήκες μετάβασης: τάσεις & τρόποι διαχείρισης στη ΝΑ Ευρώπη	Γ. Καυκαλάς
95	Assad Dalia	(προσωρ): Η αρχιτεκτονική έκφραση του χριστιανισμού στην Έμμεσα της Συρίας από την κατάκτηση των Αράβων έως και την εποχή των Σταυροφοριών	Γ. Καραδέδος
96	Belmonte Miguel Fernandez	Το έργο του καλλιτέχνη Δημήτρη Περδικίδη (1922-1989) και η υποδοχή του στην Ισπανία και στην Ελλάδα	M. Σκαλισιά
97	Bertrand Stefanie	Προσωρ. Η ερμηνεία και η επιμέλεια εικαστ. Εκθέσεων - ο συσχετισμός με τη θεωρία της μοναδικότητας της καλλιτ. Δημιουργίας και η σημειολογική προσέγγιση ομαδικών εικαστικών εκθέσεων	X. Γυιόκα